
ATA DA 12a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025 
DATA DE REALIZAÇÃO: 9 DE DEZEMBRO 

LOCAL: SALA DO PLENÁRIO 
PRAÇA HAFIZ ABI CHEDID, 125

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

Às 11h36 do dia 9 de dezembro de 2025, foi declarada aberta, sob 
invocação regimental, a 12a Sessão Extraordinária, presidida pelo vereador 
Sebastião Garcia Amaral, secretariado pelos vereadores Fabiana Alessandri, 
1a Secretária, e Fábio Miquéias do Nascimento, 2o Secretário. No relatório da 
1a verificação consta a presença dos vereadores Bruno Leme (PDT), Bruno 
Sucesso (SOLIDARIEDADE), Camila Marino da Saúde (MDB), Cláudio 
Coxinha (PSD), Fabiana Alessandri (UNIÃO), Fábio Nascimento 
(REPUBLICANOS), Gabriel Gomes Curió (PSD), Ismael Brasilino (PL), 
Jocimar Scotti (PL), Jota Malon (PSB), Juninho Boi (PSB), Mauro Moreira 
(REDE), Miguel Lopes (PSD), Missionária Pokaia (PRD), Quique Brown 
(AVANTE), Rafael de Oliveira (UNIÃO), Sidiney Guedes (PRD), Soninha da 
Saúde (PP) e Tião do Fórum (UNIÃO), conforme Anexo I desta ata. No ato de 
abertura da presente sessão, constavam cerca de 90 participantes na 
assistência, contando cidadãos presentes, assessoria parlamentar e/ou 
estagiários desta Casa, bem como representantes de outros órgãos ou 
instituições e membros da imprensa. A identificação constante deste 
documento segue o disposto na Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 
2018 (Lei Geral de Proteção de Dados), bem como mais especificamente as 
determinações constantes do Ato da Presidência n° 27, de 15 de maio de 
2025, que adotou o Parecer Jurídico-Normativo n° 1/2025, que dispõe sobre o 
tratamento e compartilhamento de dados pessoais no âmbito da Câmara 
Municipal. I ORDEM DO DIA: 1 Em 2° Turno, foi aprovado por unanimidade, 
mediante votação nominal, sem manifestações na discussão, o Projeto de Lei 
Complementar n° 27/2025, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe 
sobre alteração do Anexo I da Lei Complementar n° 256/2000, que dispõe 
sobre a reestruturação de empregos, estabelece o Plano de Cargos, Carreiras 
e Salários da Prefeitura do Município de Bragança Paulista, institui novas 
tabelas salariais e dá outras providências. Solicitada pela vereadora Fabiana 
Alessandri, foi aprovada por unanimidade a dispensa da apreciação da 
redação final. Com a palavra, o edil Fábio Nascimento elogiou o vereador 
Sebastião Garcia Amaral, quanto ao horário da realização das audiências 
públicas, bem como, quanto à condução da Presidência da Casa. O 
Presidente, citando o edil Miguel Lopes como testemunha, lembrou que, 
anteriormente, não havia público na maioria das sessões, mesmo sendo 
realizadas à noite, tendo mais pessoas apenas quando projetos polêmicos 
eram apreciados. O edil Miguel Lopes justificou ter sido favorável à primeira 
alteração de horário das sessões devido aos frequentes problemas de 
iluminação, quedas de energia que ocorriam na época, porém no cenário atual, 
com maior participação da população, considerou, defende avaliar a alteração 
do horário das sessões. Nada mais tendo sido tratado, a sessão foi encerrada 
às 11h43, após o segundo e último registro que atestou a presença dos
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IA AMARAL
Presidente

FABIANA ALESSANDRI
1a Secretária

dezenove vereadores, conforme anexo I desta ata. Ao término dos trabalhos 
foi feita a leiturajda Oração da Paz. Do que houve, eu^ Muriel Mitsuco Kogima 
Kiyuna^' ' , Assistente de(jGe$í:ão
esta ata, ’revisada por Erika Regina Leonetti < 
Especialista em Gestão Legislativa, que, lida e act), 
pelos integrantes da Mesa Diretora. A assessoí 
Departamento Legislativo foi feita por Erika Regina Leonetti, Especialista em 
Gestão Legislativa. Os pronunciamentos feitos em plenário constam, na 
íntegra, dos serviços de gravação da Câmara Municipal, como arquivo 
permanente. Anexo I - Registro de presença dos vereadores.
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ANEXO I

Dia: 09/12/2025 10:30
Início: 11:35 Término: 11:43

Local: Plenário
Total Presentes:
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BRUNO LEME (PDT) 
FABIANA ALESSANDRI (UNIÃO) 
JOTA MALON (PSB) 
SIDINEY GUEDES (PRD) 
GABRIEL GOMES CURIÓ (PSD) 
CLÁUDIO COXINHA (PSD) 
ISMAEL BRASILINO (PL) 
SONINHA DA SAÚDE (PP) 
BRUNO SUCESSO (SD) 
JUNINHO BOI (PSB) 
MISSIONÁRIA POKAIA (PRD) 
FÁBIO NASCIMENTO (REP) 
RAFAEL DE OLIVEIRA (UNIÃO) 
CAMILA MARINO DA SAÚDE (MDB) 
JOCIMAR SCOTTI (PL) 
MAURO MOREIRA (REDE) 
QUIQUE BROWN (AVANTE) 
MIGUEL LOPES (PSD) 
TIÃO DO FÓRUM (UNIÃO)
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